

@
热点

中国船员被韩海警开枪打死

涉嫌非法捕鱼 中方抗议

韩国木浦海洋警察厅16日宣称,韩国海警当地时间下午3点左右在全罗南道西北方向90km海域发现30多艘来自中国的“非法作业”渔船。冲突中一名中国船员被韩国海警发射的橡皮弹击中死亡。

据报道,韩国海警利用镇压装备将其中2艘100吨级渔船船员逮捕。韩国海警宣称在“抓捕非法作业”船员时,为

镇压激烈反抗的中国船员,海警发射橡皮弹,在此过程中一名中国船员张某左胸被韩国海警发射的橡皮弹击中,经抢救无效于当地时间下午6点死亡。

韩国16日向中国驻韩使领馆通知一名中国船员被击中身亡的事件,并就此深表遗憾,向遗属表达了慰问。中国驻韩大使馆16日表示抗议和强烈不满,并要求韩方认真严肃彻查事件经过,尽

快向中方通报调查情况和处理结果。

链接:中韩近年渔业冲突汇总

以下是2004年以来,中韩两国渔业冲突汇总:

2004年7月8日,一艘中国渔船被韩国货轮撞沉,一人死亡。

2008年4月7日,一艘中国渔船被韩国货轮撞沉,6人失踪。

2010年9月1日,一艘中国渔船被一艘韩国商船撞沉,8人失踪。

2010年12月18日,一艘韩国巡逻舰冲撞中国渔船,造成一死一伤。

2010年12月28日,一艘中国渔船被一艘韩国商船撞沉,一人失踪。

2011年12月12日,一名韩国海警在扣押中国渔船时被船员挥舞的玻璃碎片刺伤身亡。
星报综合

@
看点

向日使馆纵火中国公民 将于11月出狱

韩国《中央日报》15日报道,因今年年初向日本驻韩国大使馆投掷火焰瓶被拘押的中国人刘强将于11月初出狱,目前中国和日本都提出了引渡要求,韩国政府“十分为难”。报道称,该事件恐将引起中日韩三国间的外交战,韩国外交通商部与法务部为此召开了对策会议,但至今仍未确定好处理此事的方针。今年1月8日,刘强向首尔的日本大使馆投掷了4个火焰瓶,现场被抓获。 管俊

广州涉日游行中 5人砸意领馆车辆被捕

记者16日从广州市天河区检察院获悉,日前,该院已以寻衅滋事罪批准逮捕了参加今年9月16日发生在广州市天河路涉日游行活动中参与打砸闹事的宋某某、邱某某、邓某某、马某某、陈某某5名犯罪嫌疑人。经上述犯罪嫌疑人和现场部分闹事人员的持续破坏性打砸,意大利领馆车辆被严重损毁,经鉴定,共造成损失人民币88997元。 赵杨

缅甸总统吴登盛 再度当选执政党主席

在16日举行的会议上,缅甸改革派总统吴登盛被选为缅甸执政党的主席,该党以前军政府为基础。据缅甸中央行政委员会一位官员透露,曾被外界视为最有希望成为新一任党主席的缅甸国会议长吴瑞曼获选担任代理党主席,负责处理日常事务。此前有报道称,缅甸执政党举行会议选出新领导层是为2015年选举做准备。 周旭

@
社会

人贩苗墙盗走7岁男童

从1995年至1997年,猖狂的人贩子曾在湖北十堰市竹溪县向坝乡疯狂作案。先是有两家村民的幼子,被深夜入室的歹徒当着父母的面抢走。当地村民有所防范后,歹徒竟异想天开地采取凿墙挖洞的方式,利用夜色又盗走了一名孩子。今年年初,竹溪县一举侦破这三起抢劫拐卖儿童案。目前已经抓获犯罪嫌疑人4人,有两名被拐男孩被解救,并对被解救男孩进行DNA鉴定。 石苑

因撞车起争执 男子将对方耳朵咬掉1/4

只因在马路上发生交通事故,两名车主产生纠纷,一方竟然将另一方的耳朵咬下四分之一!10月16日中午11时许,上海中环线翔殷路隧道浦西往浦东方向的入口处发生了这件荒唐事。事发后,交警赶赴现场处置,受伤的面包车司机被送往医院救治。据了解,伤者约40岁,四分之一耳朵组织被咬下,已在医院接受缝合手术。咬人的别克司机约20岁,目前已被警方控制。 左妍

受“500元一杯酒”诱惑 陪酒女子醉亡

20多岁陈芸在某会所上班,平时收入主要是客人小费。4月29日晚,一包房客人放言喝一杯酒奖励500元。随即,陈芸一杯又一杯狂饮,最终因重度酒精中毒而死亡。“我们听说,事发当天,陈芸给客人提供服务而拿到了4900多元的小费。”据会所介绍。15日,上海嘉定法院开庭审理了此案。会所及两名包房客人贾某、吴某都坚称自己并无责任。 韩小波

@
万象

新加坡禁发垃圾短信 一条最高重罚1万新元

新加坡国会15日通过个人信息保护法,禁止向个人发送市场推广类短信等垃圾信息,违法机构或个人可能会被重罚100万新元(约合514万人民币)。人们可以在政府建立的名单上注册,向名单中的号码发一条垃圾短信,可能面临最高1万新元(约合人民币5.14万元)罚款。 陈济朋

全球每年 增1600万“少女妈妈”

世卫组织数据显示,全球每年约有1600万名15岁至19岁少女分娩,另有200万名15岁以下少女分娩,其中95%都发生在中低收入国家。这表明,全世界的少女在年满18岁时已有1/5已经当上妈妈。教育是避免过早怀孕的一个非常重要的因素。 周阳

印度一男子为支付酒钱 700元卖掉妻子

印度一名男子近日为支付酒钱,将自己的妻子以6000卢比(约合人民币711.88元)的价格卖给一名中间商,此事在他们的儿子向警方报案后才浮出水面。报道称,42岁的拉金德尔是个赌徒,因为发现自己没有钱买酒喝,便与中间商达成协议,于10月13日将自己36岁的妻子卖给了这名中间商。目前警方正在对该对夫妻进行讯问。 张丽娟

@
一日之最

“最老父亲”再当爹 印96岁老汉再生一子

印度哈雅纳邦96岁的老汉再创奇迹。2010年以94岁高龄育出一子的农民拉加夫日前又当了爹,他52岁的妻子为他诞下第二个儿子。他也将自己创下的“全球最老父亲”记录刷新到96岁。他说,他年轻的时候曾是一名摔跤手,每天会吃一斤杏仁、一斤酥油和三升牛奶。他终身滴酒不沾,严格素食。他的作息也很规律,早上5点起床,晚上8点睡觉,白天会下地干活,中午睡1到2个小时。 李亮



“美国最年轻的房东” 女孩捡破烂买两套房子

媒体14日报道,美国15岁女孩维娜·图法诺堪称是“美国最年轻的房东”,因为早在今年3月份,维娜拿出自己平日靠捡破烂赚来的6000美元,再向母亲借了6000美元,买下一套1.2万美元的双卧室房子,然后将之以每月700美元的价格出租。上个月,维娜又再度出手,花1.75万美元的低廉价格买下了她的第二套房子。维娜称,她的目标是在18岁之前拥有10套房产! 高良



彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告
第12283期
中奖号码:04、07、10、16、19

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	68	6679	4
二等奖	2813	50	180
三等奖	41907	5	3265

全国投注总额 1641678元 本省投注总额 135572元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2012283期 中奖号码:01、07、10、21、22

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	12	100	1200
三等奖	200	10	2000

本期投注总额:10364元,奖池奖金:3653元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2012122期 中奖号码:红色球号码
12 13 19 22 28 29蓝色球号码:11

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)
一等奖	6	9088351	0
二等奖	100	292951	1
三等奖	1101	3000	65
四等奖	57528	200	2203
五等奖	1169059	10	42151
六等奖	7020452	5	254595

全国投注总额:325004070元,安徽投注总额:11478118元
奖池奖金:196627122元

中国福利彩票3D玩法
第2012283期中奖号码:166

奖级	全国中奖注数(注)	安徽省中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	8459	416	1000
组选三	9332	182	320

本期投注总额:54101140元,奖池奖金:1298434元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第12283期 中奖号码:154

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	6350	1000	148
组选3	0	320	0
组选6	16096	160	478

全国投注总额 25468402元 本省投注总额 738252元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第12283期中奖号码:15468

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	31	0	100000

全国投注总额 25468402元 本省投注总额 738252元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2012283期
中奖号码:01、08、11、14、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	90	14	3606
二等奖	6576	1393	10

六省市投注总额:932276元,安徽投注总额:213520元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第12122期开奖公告
本期开奖结果:0228710

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	22	15489	0
三等奖	216	1800	13
四等奖	2583	300	120
五等奖	30414	20	1294
六等奖	366595	5	15275

全国投注总额 14311570元 本省投注总额 609646元